
PCP~ ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

o REQUERIMENTO Número Publique-se

~ PERGUNTA NúmeroJ936'/XI(VI)
o SecretáriodaMesa

Assunto: Programade ModernizaçãodasEscolasdo EnsinoSecundário- faseseguinte(Distrito
do Porto)

Destinatário:MinistériodaEducação

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

As fasesO,1, 2 e 3 do Programade ModernizaçãodasEscolasdo EnsinoSecundáriopodemvir a
traduzir-seemobrasderequalificaçãoe modernizaçãoem205escolassecundárias(4 nafaseO,26na
fase1,75nafase2 e 100nafase3).

Nestasquatroprimeirasfases,(e importarecordarmaisumavezquenãoháaindasinaisvisíveisdafase
3 setersequeriniciado,pelomenosnoDistritodoPorto),estãocontempladas40escolassecundáriasno
DistritodoPorto(2nafaseO,11nafase1,9 nafase2 e 18nafase3).

Entretanto,é sabidoque o Programade Modernizaçãodas Escolasdo EnsinoSecundário- semprede
acordocomo sítioda ParqueEscolar,EP- prevêa intervençãoem 330escolassecundáriasno Paísaté
ao ano de 2015, sendocerto que, neste momento,se desconheceo que vai passar-se,e quando,em
cerca de 125 escolas do ensino secundário,já que as outras 205 escolas estão integradas na

programaçãode intervençõesdas fasesprecedentes,não obstante100delasestaremaindaem fase de
arranque,(commuitasdelasnemsequernessafaseainda).

Importa,emespecial,conhecerquaisas intençõesdoMinistérioparaasfasesaindanestemomentonão
definidas.Designadamentesehaveráapenasmaisumafase,integrandoas 125escolas,ou se haverá
diferentesfases;igualmente,quala listade escolasa integrarnestasfase(ou fases),e, igualmente
conhecerquaisasescolassecundáriasdodistritodoPortoqueirãoserintervencionadasnessa(s)fase(s)
seguintes.

Assim,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,
porintermédiodoMinistériodaEducação,respondaàsseguintesperguntas:
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1. Confirmao Governoqueo totaldasescolasa requalificarnesteProgramadeModernizaçãoé de
330e queo horizontedostrabalhosterminaráem2015?

2. Tenciona,ou não,o Ministérioantecipara concretizaçãodestePrograma,faceà naturezado
investimentoe à urgênciadaintervenção(faceà degradaçãodo parqueescolarnacional)?Ou,
pelo contrário,prevêo Governoalgumadistensãotemporalmotivadapela necessidadede
contençãodedespesanoquadrodoPEC(2010-2013)?

3. Nocasode nãoser intençãodo Governoprocedera nenhumaalteração,no ritmoe no tempo,da
execuçãodeste Programa,em quantasfasesé queo Governotencionaintervirnas 125escolas
aindanãoincluídasemprogramação?

4. Equalé a listadestas125escolasa requalificar?Dessas125escolas,quaissãoasdoDistritodo
PortoqueserãoincluídasnapartefinaldoprqgramadeModernização?

Paláciode SãoBento,2 deJulhode2010

OsDeputados:

(JorgeMachado)
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